EQUAGOES DO 2° GRAU - EXERCICIOS

NOME:

1.Marca um X somente as equagdes do 2° grau

a)3x*-5x+1=0 b) 10x*-3x*+1=0
c)2x-3=0 d)-x?-3x+2=0
e)4x*-x=0 floxt-1=0

g) 2x*+5=0 h) 2x +6 =0

2.ldentifique os coeficientes “a”, “b” e “c” e classifique
as equagdes em completas ou incompletas. Conforme
o exemplo.

Completa ou Incompleta
completa

Equagdo |a | b | ¢
x-7x+10=0 [1 | -7 | 10
x*-x-6=0
Ax?-4x+1=0
-x2-5x-1=0
4x2=0
3x2-7=0
x-2x=0
6x2-4 =0

3.Escreva as equacgdes do 2° grau de cada item na
forma geral ax? + bx + ¢ = 0, conforme o exemplo:

a=1,b=6ec=-5 & x*+6x-5=0
aJa=1,b=5ec=-4 &

b)a=3,b=0ec=0 &

c)a=3b=5ec=0 &

da=-1b=0ec=7 &

3.Considere a equacdo: x* -3x-10 =0
a) 3 é solucdo dessa equacdo?

b) 2 é solugdo dessa equagio?

c) -2 é solugdo dessa equacdo?

d) -5 é solugdo dessa equagdo?

e) 1 é solugio dessa equagdo?

4.Considere a equagdo: x? -4x +3 =0
a) 3 é solugdo dessa equagdo?

b) 2 é solugdo dessa equagdo?

c) -2 é solucdo dessa equacdo?

d) -5 é solugdo dessa equagdo?

e) 1 é solugdo dessa equagdo?

5.Resolve as equagdes no caderno e escreve apenas a
resposta final, conforme o exemplo.

Exemplo: X*-49=0 Resposta S:{-7,7}

a)x?-64=0 b)x*-81=0
Resposta Resposta
c)x?-23=2 d) 5x* +4=49
Resposta Resposta

e) 2x? +50 = 100 f)x? -80 = 320
Resposta Resposta
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